联系人: 陈先生 电话: 18032720773

中央精神文明建设办公室

发布 2023 年第三季度"中国好人榜"

本报讯 (新华社记者 策本报记者代苗苗)11月12 日,2023年第三季度"中国好人 榜"发布仪式暨全国道德模范与 身边好人现场交流活动在我市 举办。经各地推荐、网友点赞评 议和专家评审等环节,共有150 人(组)助人为乐、见义勇为、诚 实守信、敬业奉献、孝老爱亲身 边好人光荣上榜。市委书记康彦 民、中国文明网副总编辑郝瑞 珩、省委宣传部副部长张砚平、

13日

星期

技术编辑

刘那 建娜 祥

泊

报

市委副书记姚幸福出席。

上榜好人中,有用生命守护 祖国海疆的安徽"95后"海警执 法员汪晓龙,有35载守护瑶族 孩子求学路的广西"老师妈妈 姜晚英,有纵身跃下大桥勇救轻 生女子的浙江外卖小哥彭清林, 有30多年倾尽积蓄打造"候鸟 王国"的江苏八旬护鸟老人闵浩 焕,有创办心理热线挽救超500 名轻生者的广东新闻工作者柯 志雄……这些"中国好人"用汗

水浇灌梦想,以实干笃定前行, 他们身上彰显了五千年中华文 明的精神血脉和道德基因,是中 华传统美德的忠实传承者和生 动实践者。

在活动现场,为红军烈士守 墓的志愿军老兵王茂贵说:"这 些烈士年纪轻轻就为革命牺牲 了,大部分只有20多岁,作为 个老兵,守护烈士墓是我的责任。"为了这句承诺,他已经坚持 了55年。用爱唤醒"植物人"丈 夫的宫金妹深情回忆了自己珍 藏的38封情书,深感唯有真爱, 可抵岁月漫长。纵身一跃救下落 水老人的人民警察王跃超、把困 难村变成"网红村"的刘博和李 玉法等以朴实无华却饱含真情 的语言分享各自心路历程。全国 道德模范和"新时代好少年"代 表与"中国好人"进行了现场交 流互动。网友被他们的事迹深深 打动,留言评论"我们都要成为 追光者,靠近光、追随光、成为 守信重诺,强国有我"

多年来,网上"我推荐我评 议身边好人"活动坚持生动展示 平凡英雄风采,大力弘扬社会主 义核心价值观,目前共有近1.7 万人(组)人选"中国好人榜"

本次发布活动由中央精神 文明建设办公室主办,中国文明 网、电影频道节目中心、中共河 北省委宣传部、河北省文明办承 办,中共沧州市委宣传部、沧州 市文明办协办。

中国一中东欧国家中小企业创新成果展昨开展

国内外155家企业携"硬核高科技"集中亮相

本报讯(记者 何晓玲)11 月12日,以"创新激活新动力, 合作成就新未来"为主题的中 -中东欧国家中小企业创 新成果展在沧州国际会展中 心开展。来自国内外的155家 具有创新特色的中小企业特 别是"专精特新"企业的代表, 携带最新机器人以及人工智 能、新能源等多个热门领域的 创新成果,集体亮相本次展 会,让观众身临其境了解企业 "硬核高科技"

据悉,本次成果展是第五届 中国一中东欧国家(沧州)中小 企业合作论坛的重要组成部分, 为期三天。展厅内设沧州馆和 126个企业展位。来自捷克、匈 牙利、德国等国家和地区的22 家企业,以及比亚迪、阿里、腾讯 等国内知名企业和"专精特新" 中小企业,将围绕各自的企业核 心技术、自主创新产品、系统解 决方案等开展集中发布活动,充 分展示国内外优质中小企业的 创新成果,打造中国一中东欧国 家中小企业创新成果展"金字招

此外,本次成果展期间,每 天还将举行一场企业路演活动, 每场路演将有不少于6家企业 代表就各自行业企业创新性、产 品优势等进行推介展示,并开展 现场问答互动交流,以此促进中 国与中东欧国家及国际中小企 业间的务实合作。

沧州市主城区三条道路建成通车

分别是劝学路、开元大道北延、晴川路西延

本报讯(记者 何晓玲)记 者近日从运河区更新办了解到, 劝学路、开元大道北延项目、暗 川路西延项目已建成通车,周边 居民出行更加便利。

劝学路项目自求是大道西 300米起,至国风大道。道路长 675米,红线宽度40米,其中行 车道宽30米,两侧人行道各宽5 米。记者在现场看到,新建道路 宽敞干净,过往车辆有序通行。 家住流津时代小区的孙先生说, 这条路修好后,直通求是大道, 孩子去市十七中上学不用再绕

开元大道北延项目打通永 济路至向海路段,贯通长度653 米,红线宽度50米,其中,机动 车道宽22米,两条绿化带各宽5 米,两条非机动车道各宽5米, 两条人行道各宽4米。开元大道 北延路段为双向六车道,为周边



居民出行提供便利。

晴川路西延项目东起开 元大道,西至植物园东,长度 254米,红线宽度20米,其中, 行车道宽14米,两侧人行道各 宽3米。该路段为双向两车道,

道路贯通后在一定程度上缓 解了开元大道和黄河路的交 通压力。

今年以来

全市新建基层 供销社11家

本报讯(记者 庞维双) 今年以来,全市新建基层供 销社11家,基层供销社数量 已经达到全市乡镇总规模的 三分之一。这是记者目前从 市政府新闻办举行的新闻发 布会上获悉的。

基层供销社是供销社系 统的基层组织,大多建在乡 镇一级,少数可以延伸到村 级。我市在14个县(市)选取 条件具备的乡镇或较大的行 政村,统一进行新型基层供 销社建设,积极探索"整合强 社、转型活社、开放建社"的 基层供销社改革新路子,统 筹整合系统资源与基层对接 合作,实现"一点多能、 多用、双向流通、综合服务"

市供销社改造提升的基 层供销社,依据本地农民需 求和具体情况,利用不同方 式,开展多种经营项目,为农 民提供土地托管、农资供应、 农产品购销等生产服务,日 用品销售、快递物流配送、生 活缴费等生活服务,以及就 业培训、特色手工艺品推广 等多样化服务。他们还根据 各地具体需求,与当地乡镇 政府或村"两委"建立综合服 务中心。

渤海新区黄骅市应急局 三项措施做好秋冬季安全生产工作

是高度重视,迅速部署。迅速启动 "百日攻坚"模式,结合秋冬季工作特点和 工作实际立即制定安全生产大排查大整治 方案,开展全覆盖的排查整治,层层落实包 联责任,建立包联台账。二 二是严格标准,迅 速推进。聚焦危险化学品、工商贸等高危 领域,以出租出借场所从事生产经营储存 活动专项整治、带病老旧装置设备安全运 行、高危细分领域专项整治提升为抓手,全 面开展排查整治。 三是成立机构,推动落 借鉴徐圩新区经验做法,指导督促5个 化工园区成立安全业主委员会,鼓励企业 之间开展互查互学、交流互助,共享应急救 援资源,防范化解事故风险隐患,推动企业 主动落实安全生产主体责任。

献县组织召开严格施工动火作业 消防安全管理工作现场会

近日,献县组织召开严格施工动火作

加强应急管理 共建平安沧州

业消防安全管理工作现场会。会上现场演 示了电焊火花引燃保温材料的测试、讲解 了动火作业的审批流程、播放了警示教育 片,对动火作业消防安全规定等文件进行 详细解读。通过此次会议,进一步规范了 动火作业消防安全管理,强化了"小火亡 人"事故防范工作。

海兴县开展森林草场火灾隐患排查

为全力做好秋冬季森林草场防灭水工 作,近日,海兴县森防办组织各乡镇场、各 相关部门深入开展火灾隐患排查整治行 对"五周""五缘"开展全覆盖式排查, 动用机械清理林地和草场外围杂草。并会 同自然资源和规划局组成督导组深入林间 地头进行督导检查,从源头上防范化解火 灾隐患。

孟村回族自治县 多措并举开展冬季安全生产工作

人冬以来,孟村回族自治县采取得力 措施,切实做好冬季安全生产工作。 强化领导,压实各方责任。 召开专题会议, 明确责任人,落实落细各项措施;二是加大 宣传,营造浓厚氛围。通过3+3宣传矩阵 广泛宣传冬季安全生产知识;三是突出重 占,持续执法检查。对检查中发现问题及 时督促整改;四是完善机制,提高防范能 力。加强雨雪、寒潮等灾害性天气和自然 灾害的预测,及时发布预警信息。

运河区组织召开危险化学品企业 装卸和运输作业安全工作调度会

为进一步做好危险化学品企业装卸和

运输作业安全工作,近日,运河区组织召开 危险化学品企业装卸和运输作业安全工作 调度会。会上对《关于开展危险化学品企 业装卸作业安全专项整治工作的通知》进 行解读,要求企业进一步压实企业主体责 任.严格落实各项要求,保障全区危化领域 安全生产工作持续向好。

新华区2023年消防宣传月活动正式启动

为切实加强消防宣传教育力度,普及消 防安全知识,近日,新华区"119"消防宣传月 活动正式启动。活动中,宣传员向来往群众 讲解燃气使用注意事项、家庭防火"三 关"、检验燃气漏气的方法等安全知识,并发 放了《燃气安全九提示》等消防安全宣传资料 和礼品。活动的开展为切实提升人民群众的 消防安全意识,进一步提升全社会抵御火灾 能力,奠定了坚实基础。

沧州市应急管理局宣

安全生产有奖举报 12345